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Ψήφισμα της ΓΣ του ΣΕΤΗΠ, 8/4/2024, για την δίωξη αγωνιστών και της συνδικαλιστικής δράσης 

 

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ  

 

Eίχε προγραμματιστεί από τις 16 Ιανουαρίου διεθνιστική αντιπολεμική συγκέντρωση στην πλατεία 

Ρηγίλλης και διαδήλωση προς τη Βουλή με αφορμή την 28η επέτειο από την κρίση στα Ίμια.   

Το Σάββατο 3/2/2024 η κυβέρνηση της ΝΔ με πρόσχημα μια περιθωριακή ανακοίνωση στο telegram 

από τα ορφανά της χρυσής αυγής, άδραξε την ευκαιρία για να ξεδιπλώσει το αντεργατικό της μένος. 

Με αστυνομική διαταγή προχώρησε σε εκτεταμένη απαγόρευση των συναθροίσεων σε χώρο και 

χρόνο. Προσπάθησε να εμποδίσει  προγραμματισμένες διαδηλώσεις όπως της ΟΡΜΑ, αλλά και την 

εβδομαδιαία συγκέντρωση αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη που διεξάγεται σταθερά εδώ και δύο μήνες 

στο Σύνταγμα, καθώς και την αντιφασιστική το απόγευμα της ίδιας μέρας. 

Η αστυνομία σε πλήρη ετοιμότητα προχώρησε σε προσαγωγές των 10 αγωνιστών και αγωνιστριών 

οι οποίες και μετατράπηκαν σε συλλήψεις για απείθεια στην απαγόρευση.  Η Εισαγγελέας την 

Κυριακή το πρωί διέταξε την απελευθέρωση των συλληφθέντων και συλληφθεισών και τον ορισμό 

τακτική δίκης για την Πέμπτη 23 Μαΐου. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να χτυπήσει το δικαίωμα του εργατικού λαϊκού κινήματος 

να διαδηλώνει και να κινητοποιείται. Και αυτές οι συλλήψεις έρχονται να προστεθούν στις διώξεις 

εργαζόμενων που αγωνίζονται.  

Δεν διαπραγματευόμαστε το δημοκρατικό δικαίωμα της πολιτικής διαμαρτυρίας και 

κινητοποίησης.  

Καταγγέλλουμε την απόφαση του δικαστηρίου ενάντια στον πρόεδρο του Συνδικάτου Τύπου-Χάρτου 

Κωτόπουλο Θανάση, που τον καταδικάζει  σε 10 μήνες φυλακή. Ο συνάδελφος συμμετείχε ως όφειλε 

στον μεγάλο 10ημερο απεργιακό αγώνα το 2019, στο εργοστάσιο των «Αφοί Βλαχου» για την 

επαναπρόσληψη του  Μεντη Μάη, εργαζόμενου της επιχείρησης και προέδρου του Εργατικού 

Κέντρου Λαυρίου-Ανατολικής Αττικής.  Ένας αγώνας που υποχρέωσε την εργοδοσία σε υποχώρηση 

και στην επαναπρόσληψη του συναδέλφου- συνδικαλιστή. 

Η δικαιοσύνη δεν είναι  τυφλή. Λειτουργεί σε ένα σύστημα που νόμος είναι το δίκιο του ισχυρού και 

οι νόμοι υπηρετούν την κερδοφορία των ομίλων. Γι’ αυτό κυριαρχεί το «πάμε και όπου βγει» γι’ αυτό 

στους χώρους δουλειάς μετράμε εμείς νεκρούς και χαμένα δικαιώματα και αυτοί κέρδη και ασυλία. 

Αυτές οι διώξεις δεν μπορούν ούτε να τρομάξουν ούτε να βάλουν στο γύψο το κίνημα. 

• ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΥΝ ΟΙ 10 ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΡΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΗ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 3/2 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΗΓΙΛΛΗΣ 

 

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 


